



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание Верховного Лидера членам национальной сборной по вольной борьбе и их тренерам - 17 /Mar/ 2014

По случаю убедительной победы национальной сборной команды Ирана по вольной борьбе на соревнованиях Кубка мира в Америке Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил в адрес борцов и тренеров национальной сборной послание.

Текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Выражаю благодарность борцам, тренерам и всем организаторам национальной сборной команды нашей дорогой страны Ирана по вольной борьбе, которые своим усердием доставили радость иранскому народу.

Сейид Али Хаменеи

26 эфанда 1392г.

17 марта 2014г.